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ÖZGEÇMİŞİ:

· 1964 yılında, Artvin İli’nin, Borçka İlçesi’nde dünyaya geldi. İlkokul, ortaokul ve liseyi İzmit’te okudu. 1989 yılında, Ankara Üniversitesi, Dil ve Tarih Coğrafya  Fakültesi, Fransız Dili ve Edebiyatı Bölümü’nden mezun oldu. 2015 yılında, Hoca Ahmet Yesevi Üniversitesi, Ekonomi Fakültesi Turizm İşletmeciliği Anabilimdalı’nda yükseklisans eğitimini tamamladı. 
· 1989 yılında, Turizm Bakanlığı’nda, Fransızca bilen Enformasyon Memuru olarak, Çeşme Turizm Danışma Müdürlüğü’nde göreve başladı.1995 yılında Muğla İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’ne tayin oldu. 1995 yılında Muğla’da açılan profesyonel turist rehberliği sınavını kazanarak Fransızca dilinden Turist Rehberliği Kokartı aldı. 
· 1998 yılında havalimanının açılmasıyla, Milas Bodrum Havalimanı Turizm Danışma Müdürlüğü’nde göreve devam etti.2010-2013 yılları arasında Milas-Bodrum Havalimanı Turizm Danışma Büro Sorumluluğunu yürüttü.
· Yurtiçi fuarlarının yanında, Milas’ın tanıtımı için İngiltere’de yapılan Londra WTM Turizm Fuarında, Hollanda’da yapılan Utrecht Turizm Fuarı’nda ve Almanya’da yapılan ITB Berlin Turizm Fuarı’nda resmi olarak Bakanlık standında görev yaptı. 
· [bookmark: _GoBack]2013 yılında Şube Müdürlüğü sınavını kazanarak Isparta il Kültür ve Turizm Müdürlüğüne atandı. 2015 yılında tekrar Muğla İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü’ne tayin oldu. Halen Tanıtma Şube Müdürlüğünü yürütmekte olup, 2015 yılından beri Müdürlüğümüzde görev yapmaktadır. İyi derecede Fransızca bilmektedir. 

